

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»  
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 23 Соціальна робота  
спеціальності 231 Соціальна робота,  
розроблену проектною групою  
кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки  
Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди**

Харківський обласний благодійний фонд «Соціальна служба допомоги» надає соціальні послуги та благодійну допомогу соціально незахищеним верствам населення м. Харкова, співпрацює з кафедрою соціальної роботи і соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (здобувачі вищої освіти здійснюють волонтерську діяльність, реалізують соціальні проекти на базі фонду) й потребує висококваліфікованих фахівців соціальної галузі, здатних якісно реалізовувати функції соціальної роботи на рівні громади.

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2021 р.) розроблена проектною групою кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди з урахуванням положень Стандарту з підготовки фахівців за спеціальністю 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти й спрямована на підготовку фахівців соціальної галузі, здатних реалізовувати функції соціальної роботи, організовувати та дійснювати соціально-педагогічну діяльність з соціального виховання, підтримки та захисту різних категорій клієнтів із застосуванням науково-підтверджених сучасних теорій та методів.

ОПП «Соціальна педагогіка» (2021 р.) розроблена з урахуванням вимог сучасного ринку праці. Запропановані освітні компоненти забезпечують широку теоретичну й практичну підготовку здобувачів до реалізації функцій соціальних працівників і соціальних педагогів у різних соціальних закладах.

Проектною групою проводиться робота з покращення якості підготовки здобувачів вищої освіти шляхом оновлення ОПП. Позитивним вважаємо збільшення кількості годин на опанування такими освітніми компонентами, як: «Історія і теорія соціальної роботи», «Історія і теорія соціального виховання», «Практикум у соціальній галузі», «Соціальна робота в спеціалізованих соціальних інституціях», «Ресурсне забезпечення соціальної роботи», «Соціальне забезпечення незахищених верств населення» та інші; введення ОК «Соціально-правовий захист населення»; доповнення в ОПП «Соціальна педагогіка» (2021 р.) переліку програмних результатів навчання – додано: ПРН 26 раціонально добирати технології соціально-педагогічної діяльності з дітьми та молоддю в закладах освіти, позанавчальних закладах і закладах соціального спрямування; ПРН 27 використовувати різні види організації прикладної творчої діяльності з вирішення соціальних проблем різних



категорій клієнтів соціальної роботи; ПРН 28 використовувати знання нормативно-правових основ соціальної роботи для захисту інтересів і законних прав клієнтів у різних інстанціях.

Вважаємо, що рецензована ОПП «Соціальна педагогіка» (2021 р.), розроблена для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, відповідає вимогам якісної освіти, дозволяє сформулювати визначені програмні результати навчання та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Президент  
Харківського обласного благодійного фонду  
«Соціальна служба допомоги»

24.02.2021 р.



А.А. Андрієнко